

ТРИУМФ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

ТОКИО. В Японии с большим успехом проходят гастролы оперной труппы Государственного академического Большого театра СССР.

Премьерой оперы Мусоргского «Борис Годунов» советские артисты начали вчера свои выступления в японской столице. В составе труппы ведущие солисты театра народные артисты СССР Г. Вишневецкая и А. Огневцев, главный дирижер ГАБТ СССР Ю. Симонов, а также лауреаты Ленинской премии В. Ростропович и Г. Рождественский.

Выступления советских артистов высоко оцениваются музыкальной общественностью и прессой Японии. «Выступления Большого театра отличает исключительное совершенство», — пишет газета «Майнити».

30 АВГ. 1970

МОСКОВСКИМ НОВОСТИМ
МОСКВА